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Vorbeifahren an einem Punkt:      

Formel:

Zeit = ____________________________        Kurzform: ____________

Beispiel: 

Wie lange benötigt ein 480 m langer Zug um an einem Signal vorbeizufahren, wenn seine 
Geschwindigkeit 120 km/h beträgt? 

1. Schritt: Wir definieren die Variablen:

v = ____________________      s = ____________________     t =  _________________

2. Schritt: Formel anwenden
________________________________________________________________________
 

Antwortsatz: ______________________________________________________________

Vorbeifahren am Zug/Durchfahren eines Tunnels

Formel: fahrender und stehender Zug (t)

Zeit = ____________________________        Kurzform: ____________            

Formel: Zug fährt durch Tunnel (t)

Zeit = ____________________________        Kurzform: ____________

Beispiel: 

Wie lange benötigt ein 480 m langer fahrender Zug, der an einem stehenden Zug mit einer 
Länge von 620 m vorbeifährt, wenn seine Geschwindigkeit 120 km/h beträgt? 

1. Schritt: Wir definieren die Variablen:

 v = ______________      s1 = ______________     s2 = ______________      t = __________

2. Schritt: Formel anwenden
________________________________________________________________________

Antwortsatz: ______________________________________________________________  
Lösungen: Mathematik/Grundlagen/Geschwindigkeit/Vorbei-Durchfahren/Info          


